



“斗牛士”连刺三剑 “北极熊”熊样尽显

3:0, 相信即便是认为西班牙能进决赛的人,也不会想到会出现这样一个悬殊的比分,因此西班牙人有足够理由为这样一场胜利而欢庆。然而欢庆之后,他们却不得不面对一个残酷的现实——由于在与俄罗斯的比赛大腿肌肉拉伤,已在本届欧锦赛中攻入4球的比利亚将肯定无法出现在决赛场上。

比利亚是在比赛进行到第29分钟时受伤的,当时西班牙队获得一个前场任意球,结果比利亚在主罚时不慎拉伤了肌肉,“在之前的比赛中我就感到了不适,而那个任意球加重了我的伤势。”比利亚对无缘决赛显得非常沮丧。

对西班牙来说,比利亚的缺阵显然将影响他们的攻击力,特别是在面对德国这样的对手时,比利亚本来应该是阿拉贡内斯手中的一张王牌。“德国后卫队员身材都比较高,所以托雷斯面对他们很难占到便宜,而比利亚则不同,他的速度和灵活性将会让德国人非常难受,但是现在,我必须进行改变。”阿拉贡内斯对比利亚的缺战也显得很无奈,“不过好在在我们还有古伊萨,他在与俄罗斯的比赛表现不错,希望他能够延续良好的状态,当然,也不排除我们只用单前锋的可能性。”

快报记者 陶晶

快报记者 陶晶

西班牙时隔24年后首度挺进大赛决赛

西班牙队球员塞·拉莫斯(左)与俄罗斯队球员谢·伊格纳什维奇争顶头球 新华社记者 吴晓凌 摄

俄罗斯人在赛前表示,在同一届比赛中两次输给同一个对手的概率是很小的,言下之意,他们有信心拿下昨天的比赛。然而,昨天的维也纳斯特哈佩尔球场,西班牙队用自己完美的表现给了喜欢算概率的俄罗斯人一记响亮的耳光——3:0。

西班牙将在决赛中与美国交手,这是他们24年来首

次闯入世界大赛的决赛。比赛结束的那一刻,西班牙人就像夺了冠军一样兴奋。

两支队伍在本届欧锦赛的第一场比赛中就曾遭遇,结果西班牙以4:1的大比分轻松胜出,比利亚更是上演了本届欧锦赛到目前为止唯一的一个帽子戏法。

然而,俄罗斯在随后比赛中的表现堪称完美,特别是

1/4决赛淘汰荷兰的比赛甚至让他们成为了冠军的热门人选。在昨天的两队第二次交锋之前,俄罗斯的支持率甚至还要更高一些,在很多人看来,有了首次交锋的经验教训,希丁克这样的神奇主帅一定能够想出克制制胜的办法。

然而,最终的结果却让所有支持俄罗斯的人失望了,

面对西班牙坚持一脚出球的原则,俄罗斯的中场完全失控,整个上半场比赛,只能依靠帕夫柳琴科的个人能力和对方的失误创造进攻机会,而在防守方面,西班牙的快速传递让高大的俄罗斯人很是狼狈,能够带着平局进入休息室已经算是幸运。

不过运气不可能永远都只关照一支球队,下半场开

场后5分钟,西班牙人也找来了运气帮忙——哈维在伊涅斯塔的射门线路上伸出一脚,改变了球的运行线路,为西班牙首开纪录。这一失球似乎也彻底抽干了俄罗斯人的斗志,接下来的比赛中,西班牙不断创造出破门机会,并且最终由古伊萨和席尔瓦再入两球。

快报记者 陶晶

北京奥组委特批授权 北京奥运巅峰压轴巨作 全球首款纯手工奥运藏品 北京奥运文物藏品 “奥运第一宝印” 市值飙升五亿天价

【焦点关注】:2008年,全球收藏热高涨,在高端藏品领域,突显出一支奇葩——【奥运宝玺】中国印,它的文化、艺术和收藏价值确保了藏品广阔的增值空间,上市几个月来,屡屡出现断货现象,在二手交易价已由原来的19800元上涨到42500元。短时间如此迅速上涨是何原因?

国际收藏家出价5亿元收购“奥运宝印”!

玉雕界权威张老说:奥运会徽选用“中国印”,主要里面沉淀了太多中华文明。印章,记录时代变迁。它往往就是中国文明史,而【奥运宝玺】又是奥运史上112年来极具标志性的一款中国特色藏品,承载着我们从申办到承办奥运的辉煌历程,最近有藏家向奥组委出资5亿元收购奥运宝印,所以,它的价值肯定不言而喻!

玉雕名家精雕细琢,造就奥运史上首款至尊永恒艺术瑰宝!

【奥运宝玺】中国印采用我国失



盛世国宝 传世宝印

传久远的古代琢玉技法,结合现代玉雕工艺手法如:浮雕、圆雕、镂雕、打磨、抛光等,经过108道纯手工精雕细刻而成。玉玺取名贵新疆天然白玉,每耗用20公斤玉石才能打造出一方近3斤的宝印,损耗惊人!顶级玉雕大师

根据玉材独特的纹理,精心设计、反复琢磨并耗时数周方能雕制成一方精美宝印,每方宝印的纹理和重量都独一无二。【奥运宝玺】淋漓尽致演绎出中国独有的东方古老神韵,被奥委会誉为奥运史上真正的“玉器王者”,价值坚不可摧!

宝玺通高9.6cm,代表奥林匹克运动会在祖国960万平方公里的土地上举行;印面边长88×88cm,象征2008年8月8日北京奥运会开幕。

“奥运+中国印+玉”绝妙组合,铁的事实证明,必将创奥运升值传奇!

玉文化和印章文化作为中国传统文化之核心,从奥运会徽之母“奥运徽宝”到奥运金牌“金镶玉”,玉当之

无愧成为北京奥运会的“首席载体”。作为不可再生资源,加上国家限制开采,玉的价格一路飙升。业内权威统计:近两年玉的平均增值幅度高达50%,涨幅远远超过黄金等贵金属。玉雕成的器件成了众多投资者眼中的“宠儿”,已经到了一上市就哄抢的地步,所以有经验的投资者都纷纷珍藏奥运藏品。据权威数据显示,奥运藏品每年的平均涨幅都在23.7%以上甚至翻倍。北京奥运是真正的大题材成了收藏首选,再加上祖国第一奥运,谁都想留住这一激动人心的时刻!完美的艺术,精湛的技艺。奥运第一玉玺成为引领奥运收藏的方向标!

体坛名将刘翔永久珍藏奥运宝玺·中国印!

专家指出:奥运第一宝印一举实现了百年奥运史上前所未有的伟大创举,结合中华博大精深的文明和奥运文化的至高点,必将在百年奥运史上印下辉煌的印记!推出【奥运宝玺】中

国印,只有中国才有资格。刘翔作为体坛名将,为中国体育事业做出了卓越贡献,奥组委特将奥运宝玺赠予他永久珍藏!

展示发行公告

限量奥运徽宝大全套:大规格新疆白玉版19800元/方,中规格碧玉版18800元/方,小规格和田玉版金玉印9800元/方,与奥运门票一样采取“实名制”方式,凭身份证订购,每天限量配额先到先得,特此公告!

江苏各地唯一授权发行地址:

南京:南京市成贤街66号南京图书馆一楼大厅。珍藏热线:025-52962610

无锡:无锡市湖滨路4号无锡美术馆一楼大厅。珍藏热线:0510-82561206

苏州:苏州市人民路2001号苏州丝绸博物馆一楼大厅。珍藏热线:0512-61973836

南通:0513-85867277

连云港:0518-82115751

常州:0519-83964113

组委会服务电话:400 671 8802(全国配送)

华联商厦负一楼羽绒商场结构调整关门前 清空甩卖

28/29日 全场商品上半年盘点清仓抛售

让利空前,价格再创同品牌商品全市新低!

(仅2天)